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Miera nezamestnanosti

Miera nezamestnanosti

Na obrázkoch sú dva diagramy. 

Na prvom je znázornená miera nezamestnanosti. Tá určuje, koľko percent z počtu všetkých práceschopných obyvateľov predstavujú evidovaní nezamestnaní.

Prvý stĺpec opisuje situáciu na Slovensku, ďalšie opisujú situáciu v jednotlivých krajoch Slovenska: Bratislavskom (BA), Trnavskom (TT), Trenčianskom (TN), Nitrianskom (NR), Žilinskom (ZA), Banskobystrickom (BB), Prešovskom (PO) a Košickom (KE).


Druhý diagram ukazuje časový vývoj nezamestnanosti na Slovensku.
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Úloha 1: V ktorom kraji Slovenska bola v marci 2004 najvyššia miera nezamestnanosti? 

Úloha 2: V ktorom zo sledovaných mesiacov bola na Slovensku najnižšia miera evidovanej nezamestnanosti? Napíšte názov mesiaca aj rok.

Úloha 3: Alena sa pozorne pozrela na diagramy a povedala: „Neviem, koľko bolo na Slovensku v marci 2004 evidovaných nezamestnaných, ale 452 548 to nemohlo byť.“ Má Alena pravdu? Zakrúžkujte správnu odpoveď a svoje tvrdenie vysvetlite. 

Odpoveď: áno       nie

	Vysvetlenie:

	

	

	


Úloha 4: Potom sa pozrel na prvý diagram Peter a tvrdil: „V Košickom kraji bolo skoro dvakrát viac nezamestnaných ako v Trnavskom kraji.” Má pravdu? Zakrúžkujte správnu odpoveď a svoje tvrdenie vysvetlite.

Odpoveď: áno      nie

	Vysvetlenie:
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Úloha 5: Z údajov v diagramoch možno vypočítať, koľko práceschopných obyvateľov bolo na Slovensku v marci 2004. Keďže uvedené údaje sú zaokrúhlené, vieme to zistiť len približne. Vieme vypočítať len to, koľko najmenej a koľko najviac mohlo byť vtedy na Slovensku práceschopných obyvateľov. 

Zistite, koľko najmenej ich mohlo byť. Zapíšte svoj výpočet.

	Výpočet:

	

	

	

	

	

	


Úloha 6: Milan chcel zistiť, aká miera nezamestnanosti bola v roku 2004 na východnom Slovensku (Košický a Prešovský kraj spolu). Mal to veľmi rýchlo. Vypočítal aritmetický priemer mier nezamestnaností v Košickom a Prešovskom kraji:
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Čo myslíte, je jeho výsledok správny? Zakrúžkujte správnu odpoveď a svoje tvrdenie vysvetlite.

Odpoveď: áno      nie

	Vysvetlenie: 

	

	

	

	

	

	


Úloha 7: Redaktor televízie povedal v správach: „Od marca 2003 do marca 2004 si našlo prácu 0,5 % nezamestnaných.“ 

Mal pravdu? Zakrúžkujte správnu odpoveď a svoje tvrdenie vysvetlite.

Odpoveď: áno      nie

	Vysvetlenie:
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